

3

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GORBAN
JUDEȚUL IAȘI**

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei
Gorban, jud. Iași din data de 14 decembrie 2021**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul consilier Isari Ștefan Silviu .
La ședința ordinară a Consiliului Local au fost prezenți cei 11 consilieri în
funcție.

Consiliul Local al comunei Gorban, județul Iași ,este întrunit ca urmare a
convocării în baza Dispoziției Primarului nr. 222 din 07.12.2021.

La ședință participă domnul viceprimar , secretarul Consiliului Local care pune
în timp util la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind obiecțiuni la procesul-verbal anterior , acesta este supus la vot și
aprobat cu 11 voturi „pentru” .

În continuare presedintele de ședință , ales prin votul deschis al
consilierilor în funcție prin Hotărârea Consiliului Local nr. 40 din 21.10.2021 în
persoana domnului consilier Isari Ștefan Silviu , prezintă proiectul ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și
cheltuieli pe anul 2021.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea graficului de ședințe pe trim. I
2022.**
- 3. Proiect de hotărâre privind imputernicirea domnului viceprimar
pentru a reprezenta legal comuna Gorban în cadrul Asociației Grupul
de Acțiune Locală „Dealurile Bohotinului ”, pentru a face parte din
structurile decizionale ale Asociației și pentru a semna documentele
elaborate în cadrul acestor structuri în numele comunei Gorban.**
- 4. Diverse.**

Supusa spre aprobare cu 11 voturi „pentru” este aprobată ordinea de zi.

În continuare se trece la primul punct de pe ordinea de zi, și anume:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli
pe anul 2021.

Pe marginea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de
venituri și cheltuieli prezentat de domnul Mitrofan Aurel, inspector în cadrul
aparaturii de specialitate al primarului comunei Gorban, jud. Iași, domnul consilier
Sirbu Razvan, referindu-se la suma repartizată parohiei Gura Bohotin afirmă ca:

- Suma repartizată este foarte mică în comparație cu necesitățile de acolo,
și ca ar trebui suplimentat măcar încă 10 mii.

Preotul Olaru Teofil prezent la sedinta afirma: - Starea de degradare a cladirii este avansata, deasemeni si suprafata construita este mare . Am lasat posibilitatea de a fi vazuta , vizitat zilnic in vederea unei donatii, sponsorizari.

Supus spre aprobare proiectul de hotărâre cu amendamentul facut de domnul consilier Sirbu Razvan , adica cu suplimentarea a inča 10 mii la Parohia Gura Bohotin, este aprobat cu 11 voturi „pentru” astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 42.**

In continuare se trece la aprobarea graficului de sedinte pe trim. I 2022.

Supus spre aprobare proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 11 voturi „pentru” astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 43.**

In constinulare se trece la Proiectul de hotărâre privind imputernicirea domnului viceprimar pentru a reprezenta legal comuna Gorban in cadrul Asociatiei Grupul de Actiune Locala „Dealurile Bohotinului ”, pentru a face parte din structurile decizionale ale Asociatiei si pentru a semna documentele elaborate in cadrul acestor structuri in numele comunei Gorban .

Supus spre aprobare proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 10 voturi „pentru” si 1 vot „abtinere”(Isari Stefan Silviu) astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 44.**

Dupa care se prezinta cererea domnului invatator Lazar Corneliu prin care solicita suma de 2000 lei in vederea publicarii unei carti pentru elevi , de 30 pagini.

Avand in vedere ca s-a discutat rectificarea bugetului si nu mai sunt sume disponibile , acum cererea primeste aviz nefavorabil, urmand daca bugetul anului 2022 va permite sa fie prevazuti bani in acest sens.

Nemaifiind alte probleme de discutat se declară închise lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de sedință

**Consilier ,
Ștfan Silviu Isari**



**Secretar general comuna ,
Liliana Manoilă**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Liliana Manoilă mentioned in the text next to it.